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02الشكل                         01الشكل            
  01الوثیقة                              

 
 ساعة 2المدة :                                          ت  عج 1  الأقسام :                                         الجیلالي الیابسثا / 

 الاول في مادة العلوم الطبیعیةالاختبار 
 

 الجزء الاول :
 

غ   1ھوائي ولاھوائي ، یحتوي كل منھما على  استنباتوسطي غ في 2كتلة كل منھما  ةفطر الخمیرنضع مجموعتین ( أ وب ) من        
) رسما تخطیطیا للملاحظة المجھریة لقطرة من كل مستنبت.  نقدر كمیة01م ، تمثل الوثیقة (°37من الغلوكوز في درجة حرارة        
التالي:لجدول النتائج المحصل علیھا ممثلة في ا ساعة، 48المواد المستھلكة والمواد المنتجة خلال        

 
المواد المستھلكة 
 والمنتجة

 الوسط اللاھوائي الوسط الھوائي

عملالغلوكوز المست غ1  غ1   
O 2 حجم   الممتص  ل 0.74    
ل 0.74 المطروحCO 2 حجم    ل 0.23   
ل 0.46  حجم الإیثانول المتشكل  
لكیلو جو 1138 كمیة الطاقة الناتجة لكیلو جو 61   
غ 0.6 كتلة الخمیرة المنتجة غ 0.02   

 
 ما المقصود بالوسط الھوائي ، واللاھوائي ؟ -1
 كیف یمكن تحقیق وسطا لا ھوائیا تجریبیا؟ -2
 م ؟°37لماذا نجري التجربة في  -3
 ) إلى الوسط المناسب لھ.01أنسب كل شكل من الوثیقة ( -4
 يئقارن بین النتائج المتحصل علیھا في الوسطین الھوائي واللاھوا -5
 عرف على الظاھرة التي تحدث في كل وسطوت النتائج،فسر ھذه  -6
 ما الھدف الأساسي من الظاھرتین اللتین تحدثان في كل وسط؟ -7
 كیمیائیة.عبر عن كل ظاھرة بمعادلة  -8

     
 

 الجزء الثاني :
 

 .)02(لمنحنى المبین في الوثیقة إن عملیة متابعة تطور مجموعة من البذور خلال مراحل مختلفة من حیاتھا سمح بإنشاء ا -1 -
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

حلل وفسر المنحنى؟ -  
 

 الوزن(غ)

 الزمن(أیام)

1 2 3 
قبل الإنتاش-1  
أثناء الإنتاش-2  

)بعد الإنتاش (نبتة خضراء -3  
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)02( الوثیقة  
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على حبیبات تلون بالأزرق البنفسجي مع الیود  )02الوثیقة (من  2و1لقد بین الفحص المجھري احتواء خلایا ھذه البذور في المرحلتین  -2
.)03الوثیقة (كما ھو مبین في   

أنسب لكل مرحلة الشكل المناسب. -أ    
حظة؟فسر التغیرات الملا -ب    
ماذا تستنتج فیما یخص مصدر المادة اللازمة لنمو النبیتة؟ -ج    
 

قصد دراسة بعض مظاھر التغذیة قام باحثون بتجریة التقشیر الحلقي في ساق نبات أخضر كامل. -3  
 ماھي الملاحظة المتوقعة على مستوى الساق بعد فترة زمنیة؟ - أ

 الملاحظة؟ هفسر ھذ - ب
).04( المنزوع أثناء التقشیر الحلقي وتم الفحص المجھري فتحصلنا على الوثیقة تم تحضیر مقاطع على الجزء -ج    

قدم عنوانا مناسبا للوثیقة. -1-ج  
أكتب البیانات المرقمة. -2-ج  
مثل برسم تخطیطي لھذه البنیات مع كتابة جمیع البینات. -3-ج  

 
 
 
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الجزء الثالث:
 

) خلیة مرستیمیة مأخوذة من القمة النامیة05لوثیقة (تمثل ا  
لجذر البصل أثناء مرورھا بظاھرة بیولوجیة مھمة    

 ما ھي الظاھرة التي تمر بھا ھذه الخلیة؟ -1
 أذكر المراحل التي تمر بھا ھذه الظاھرة.   -2
 )05الوثیقة (ما ھي المرحلة التي تمثلھا  -3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-1-لشكلا -2-الشكل   

)03( الوثیقة  
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)04( الوثیقة  

 


